

2021 艺术广东·国际艺术交流展在西樵开幕

抓住假期尾巴,来一场艺术之旅



狮山开展国庆消防安全检查 坚持每日一查 筑牢安全防线

珠江时报讯(记者/李福云 通讯员/易志波 黄文浩)10月5日,狮山镇消防办、各社会管理处消防工作组及各村(社区)消防工作人员继续奔走在一...

当天,检查组来到狮山某企业,详细了解企业值班值守情况,并重点查看消防通道是否畅通、消防设施及设备是否正常运行、有无违规搭建等问题...

为进一步抓好狮山镇消防安全管理工作,营造安全稳定的节日环境,狮山镇消防办小塘消防工作组联合多个村(社区),从10月1日起,连续多晚开展消防安全隐患排查整治夜查行动...

其中10月3日晚在华涌社区,检查组共检查“三小”15间,发现安全隐患32处,并未发现违规住人现象。针对存在的问题,检查组要求场所负责人立即整改...

接下来,狮山镇将继续保持国庆节期间每日一查、“白+黑”模式,加大力度排查。

小小“飞行员” 航模竞技逐梦蓝天

珠江时报讯(记者/陈肖玲 通讯员/梁小英)10月3日至4日,2021年广东省航空航天模型锦标赛在西樵举行。900多名来自广州、佛山、中山、东莞等地的学子齐聚一堂,航模竞技,逐梦蓝天。

比赛共设小学男/女子组、中学男/女子组、专业组五个组别,含自由飞类、无线电遥控、航天类模型三大类共11小项比赛,十分考验学生的航空航天知识,包括工程、计算、环境观察等。

10月3日一早,只见佛山市诺德安达学校的运动场上,身穿各校校服的选手们蓄势待发,每人手拿着自己组装的模型飞机准备一展“航天”技术。在一级橡筋动力飞机的比赛项目上,一只只橡筋动力飞机经过选手放飞后,在空中“翱翔”,“矫健”的身姿不断地旋转、翱翔,比拼滞空时间;在遥控电动绕标竞速比赛项目上,一架架竞速无人机在选手的熟练操作下,越过一道道障碍,快速飞向终点,娴熟竞速技术获得现场一片欢呼。

来自广州市增城区应元学校的初二学生赖俊君参加了“天欧”“青峰号”等三个项目,他认为比赛增强了自己的思考和动手能力,益智又趣味。

据悉,广东省航空航天模型锦标赛作为省级最高规格的航空模型赛事自2016年开始举办,旨在引导青少年在参与航空航天模型赛事之际,了解科学、热爱科学、热爱祖国航空事业,提高科技素养及国防意识。



展出的艺术品覆盖各年龄段受众的喜好。 珠江时报记者/钟梓泓 摄

角感受”的展会理念,致力推动广东地区艺术品市场发展,为各地艺术家提供一个高效、宽广的艺术交流平台,丰富本土群众的艺术文化生活。

2021 艺术广东共有两个

特别策展单元,包括联合北京共同艺术策划的“国潮2.0当代艺术展”和联合当代岭南艺术中心举办的“院风品格·当代中国画邀请展”。

国潮2.0策展人鲍禹介绍,

12位当代艺术家通过新材料、新方式对中国传统文化进行抽象解读,全方位展现东方美学,输出中国艺术和文化。

此外,该展还设有青年艺术区和国际艺术区,分别由来自国

志愿服务国庆“不打烊”

南海的志愿者们坚守各服务站点为市民提供服务



在平洲玉器街,志愿者为游客指路。 受访者供图

骨干包煜豪是组织者之一,大二在读的他说道:“在志愿活动里度过国庆,很有意义。”

当晚,城市广场志愿V站一共召集了18位志愿者开展游园活动。V站副站长廖继琼介绍,

国庆7天,V站都会按时开站,并开展不同类型的志愿活动,丰富市民的国庆假期。

像包煜豪和廖继琼一样活跃在服务领域的志愿者还有很多。

10月1日晚,沥南社区党群志愿服务站的何小兰穿着红马甲,行走在沥南社区的街道上。自2016年开站以来,每个国庆都能见到她的身影。何小兰每天早上8时30分到站,开展一个早上的站内服务;晚上7时到社区巡逻,国庆一连7天也不停歇。“志愿者们国庆一起开展服务,也是一种过节的方式。”何小兰说。

沥南社区附近就是大沥公园,大沥革命烈士纪念碑坐落于此。国庆期间,何小兰还当起了“临时导游”,为游客指路、简单介绍附近景点的特色。“这些景

点很有教育意义。”何小兰说,希望更多人知道大沥的红色旅游景点。

“你好,我手机没电了,V站这边可以充电吗?”“请问玉器街的这一家店怎么走?”……这个国庆假期是南海有轨电车开通后的第一个长假,平洲玉器街游客明显增多,而平洲玉器街志愿V站也如同人来人往。

10月4日值班的马炎是V站的骨干之一,今年是他当志愿者的第三年,也是他成为“导赏志愿者”的第一年。“作为导赏志愿者,我们会基于自己的专业知识,给前来咨询的顾客一些建议。”

“志愿服务一做就‘上瘾’了,国庆节也停不下来。”马炎笑着说,能够在国庆期间用知识和热情服务每一位游客,很有意义。

南海影视城多形式推动文明旅游

“文明”让风景更美游兴更浓

强!”10月5日,国庆假期已过半,南海影视城依然热闹非凡。连日来,南海影视城为游客提供一站式游玩服务,以沉浸式的玩乐形式开启景区独特精彩的文旅盛宴。在热闹的游玩中,市民游客遵守文明旅游规则,带走一片风景,留下一地洁净。

“请出示您的健康码”“请佩戴好口罩并接受体温测量”“请在一米线外排队等候”……在南海影视城检票口,工作人员耐心地提醒游客各类注意事项,游客也自觉戴好口罩、间隔一米排起队伍,打开健康码主

动接受检查。虽然游客比平时大幅增加,但景区秩序井然且干净整洁。

与此同时,景区也积极通过多种形式引导游客文明旅游。在荣光大殿前,广播声持续响起,提醒游客不乱丢垃圾,并戴好口罩等;室内参观场所也设置了文明标语,在影视服饰展区,“文明旅游、有序参观、保持距离”的宣传标语就放置在墙边的座椅旁,直观地提醒游客。

在景区主入口及各景点,志愿者积极协助工作人员做好游客入场指引,并提供文明

劝导、问询解答等志愿服务。国庆假期期间,南海影视城工作人员各尽其职、坚守岗位,以安全有序的旅游环境和热情周到的优质服务迎接游客。除了做好游客接待服务工作,景区疫情防控工作也不松懈,全程守护、保障游客安全。

古朴典雅的“江南水乡”让人心旷神怡,置身其间,既可领略风景如画的水乡风貌,又能体会淳朴的民风民俗。10月5日,《雨巷——旗袍秀》在这里上演。“看表演的时候应该保持安静,不能大声喧哗,不能乱

跑,要做一名文明的游客。”当记者问到如何理解文明行为时,游客黄女士这样说。

日前,《佛山市文明行为促进条例(草案修改稿)》公开征求意见,从“规范与倡导”“促进与保障”“治理与监督”等方面提出了相关要求。

正带着一家人在南海影视城游玩的市民李先生对此表示赞同,“《条例》的出台将有利于约束每个人的行为,减少不文明现象,作为一名南海人,我也希望自己的家园能够越来越好,更干净整洁,人人自觉遵守规则。”

国庆我在岗

珠江时报讯(记者/黄洁 通讯员/黄敏华)举办游园活动,当好临时导游,解答游客疑问……国庆期间,南海的志愿者们坚守在各服务站点,为市民提供“不打烊”的服务。

月色下,广场中,小朋友们唱起爱国歌曲,亲子家庭围坐玩起“你划我猜”……10月4日晚,南海城市广场志愿V站格外热闹。一群身披“公共文明引导志愿服务者”红绶带的志愿者们,举办了一场国庆游园活动。

城市广场志愿V站宣传部



珠江时报讯(记者/方婷 通讯员/潘静仪)国庆黄金周,南海影视城游客大幅增加。为此,景区加大疫情防控力度,志愿者积极服务,保障市民游客安心、舒心游玩。

“五星红旗迎风飘扬,胜利歌声多么响亮!歌唱我们亲爱的祖国,从今走向繁荣富